

23 СЕРПНЯ ХАРКІВ ВІДЗНАЧИВ 370-Й ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ. ЗІ СВЯТОМ ХАРКІВ'ЯН ПРИВІТАВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ.

— День міста — свято, що було сповнене радості, посмішок і світла. Харків мав би святкувати його так само, як у довоєнні роки. Але тепер на наші плечі лягли найстрашніші випробування.

Ворог жорстокий і безжальний. Він руйнує наше місто: обстрілює будинки, вбиває наших рідних. Але знайте, є те, що ворог ніколи не зможе знищити, — це наша віра: віра в наших захисників, віра в нашу Україну, віра в нашу Перемогу. Любов до Харкова... Вона сильніша за всі руйнування.

Харків — це не просто будівлі. Харків — це люди. Ті, що кожного дня борються, працюють, не втрачають надії. Харків'я-

ни — сила нашого міста. Ми з вами разом! І жоден ворог не зможе зруйнувати те, що ми будуємо в наших серцях.

З кожним днем Харків стає сильнішим. І навіть у цей найважчий час він прекрасний. Бо ми наповнюємо його своєю любов'ю.

Попереду ще багато роботи. Так. Але я вірю, що ми впораємося, ми будемо стояти пліч-о-пліч і разом відбудуємо наше місто. Бо Харків — це символ сили, віри, незламності.

Зі святом тебе, героїчне місто! Зі святом, дорогі харків'яни! Слава Харкову! Слава харків'янам! Слава Україні! Пишаюся бути харків'янином!



ВІТАЄМО МІСТО-ГЕРОЙ ХАРКІВ!



ПРЕЗИДЕНТ ЗУСТРІВСЯ З ОСВІТЯНАМИ

ПІД ЧАС РОБОЧОЇ ПОЇЗДКИ НА КІРОВОГРАДЩИНУ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІВСЯ З УЧАСНИКАМИ ДРУГОГО ЕТАПУ ОБЛАСНОЇ ОСВІТЯНСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «СЕРПНЕВА-2024».

Глава держави подякував педагогам за те, що в час війни вони зберігають для дітей можливість здобувати освіту — це один із пріоритетів України.

— Ми дуже вдячні, що попри всі втрати, які принесла війна, ми не втратили вас, наш освітній простір. Дякую також за те, що ви дуже правильно, по-людськи, патріотично виховуєте наших дітей, наше майбутнє, — сказав Володимир Зеленський.

Президент наголосив, що сьогодні створення безпечної інфраструктури для закладів освіти є одним із найнагальніших питань.

Володимир Зеленський доручив, зокрема, міністру освіти і науки Оксену Лісовому знайти рішення для за-

безпечення укриттями освітніх закладів у регіонах, що не належать до прифронтових та прикордонних.

Також потрібно розв'язати питання з потребою в шкільних автобусах, зокрема компенсувати той ресурс, який передали для фронту, зауважив Президент.

Ще одним актуальним питанням, наголосив Глава держави, є збільшення кількості кухарів для реалізації реформи шкільного харчування, яку ініціювала перша леді Олена Зеленська.



ЦІННІСТЬ СИЛЬНОЇ І ВІЛЬНОЇ КРАЇНИ

ЦЬОГО РОКУ 24 СЕРПНЯ МИ ВІДЗНАЧАЄМО 33 РІЧНИЦЮ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ.

Вітаючи харків'ян зі святом, міський голова Ігор Терехов зазначив, що незалежність — не просто слово, а цінність, яка живе в серці кожного з нас, громадян сильної і вільної країни:

— Це те, що протягом всієї історії об'єднувало нас у прагненні жити та господарювати на своїй землі. Це наше право самим визначати свою долю та будувати майбутнє. Це наш обов'язок пам'ятати, берегти й захищати своє.

І щоразу, коли перед нами постають нові випробування, ми з чесно доводимо, що готові зробити все, аби відстояти цю свободу.



«ЙОГО НЕМОЖЛИВО НЕ ЛЮБИТИ, БО ХАРКІВ Є ХАРКІВ!»

У ВСІХ РАЙОНАХ ХАРКОВА ПРОЙШЛИ УРОЧИСТОСТІ ДО 370 РІЧНИЦІ МІСТА-ГЕРОЯ ТА ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ.

Зі святом харків'ян привітав міський голова Ігор Терехов. Мер подякував усім, хто, попри труднощі воєнного часу, залишається та працює в місті:

— На долю Харкова випало дуже багато випробувань, але він завжди гідно долав усі негаразди. Зараз ми вимушені не так масштабно, як раніше, святкувати День міста, День Незалежності України, адже є небезпека. Але я впевнений, що ми все витримаємо й після перемоги разом відбудуємо рідне місто. Пишаюся кожним харків'янином, який живе та працює тут!

За вагомий внесок у розвиток міста й з нагоди прийдешніх свят Подяками міського голови відзначили працівників комунальних підприємств, співробітників ДСНС і Національної поліції, підприємців та ін.

Олена Лискова, головний технолог ТОВ «Конд-Клас Україна»:

— Харків — моя любов, моє життя. Я тут народилася, протягом війни нікуди не виїжджала, тому що покинути Харків дуже складно. Весь цей час я поруч з людьми, яких поважаю, люблю, для яких працюю. Мені хочеться, щоб кожна людина так само любила Харків, як і всі харків'яни, тому що це неймовірне місто! Вітаю харків'ян і бажаю їм любові, здоров'я та Перемоги!



Сергій Москаленко, робітник з комплексного прибирання КП «Харківблагоустрій»:

— Хочеться побажати вистояти цю війну, бути мужніми й дочекатися Перемоги! Люблю Харків, у ньому навчався та працював усе життя. Його неможливо не любити, бо Харків є Харків!

Сергій Лобода, старший водій-електрик 4 Державної пожежно-рятувальної частини:

— У Харкові я народився, виріс, тут у мене народилося троє синів. Живемо, працюємо, тікати не збираємося. Структури Харкова працюють злагоджено, у тісній взаємодії. Усі розуміють важливість своєї роботи й роботи інших структур, отже, успішно вирішують проблеми. Мій любий Харкове, я бажаю тобі в День міста, у День Незалежності бути квітучим, красивим, щоб усе склалося добре, усе налагодилося та головне — мирного неба!

ПОСИЛЕННЯ СПІВПРАЦІ ЗАРАДИ НАЙГОЛОВНІШИХ ЦІЛЕЙ

Керівник Офісу Президента України Андрій Єрмак провів зустріч із представниками громадських організацій.



На зустрічі були присутні директорка Центру «Нова Європа» Альона Гетьманчук, голова правління Мережі захисту національних інтересів «АНТС» Ганна Гопко, керівниця НАКО Олена Трегуб, керівниця благодійного фонду «Dignitas» Люба Шипович, директор Центру глобалістики Михайло Гончар, керівниця проекту «Victory Drones» фонду «Dignitas» та директорка Центру підтримки аеророзвідки Марія Берлінська.

У спілкуванні також узяли участь заступники керівника Офісу Президента Микола Точицький та Ірина Мудра, радники керівника Офісу Глави держави Дмитро Литвин, Дарія Зарівна та Владислав Власюк, заступник директора Департаменту міжнародного співробітництва та представництва Міністерства юстиції України Микола Юрлов.

Андрій Єрмак зазначив, що сьогодні важливо максимально об'єднати зусилля держави та громадянського суспільства, щоб завершити війну українською перемогою й на українських умовах.

Учасники зустрічі обговорили шляхи збереження та посилення підтримки України в боротьбі з повномасштабною російською агресією, розвиток технологій у сфері безпеки й оборони, зміцнення спроможностей українських захисників, зокрема шляхом отримання дозволу бити далекобійною західною зброєю по військових об'єктах на території рф.

Також ішлося про роботу над посиленням безпечних гарантій для України, санкційної політики проти агресора в різних вимірах.

АБИ ХАРКІВ'ЯНИ БУЛИ ЗІ СВІТЛОМ



МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ЗВЕРНУВСЯ ДО НАЧАЛЬНИКА ХАРКІВСЬКОЇ ОВА ОЛЕГА СИНЕГУБОВА ТА АТ «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» З ПРОХАННЯМ НЕ ЗАСТОСОВУВАТИ ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕНЬ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ В ХАРКОВІ.

Мер зазначив, що вже два з половиною роки Харків знаходиться у прифронтовій зоні і постійно потерпає від збройної агресії РФ. За цей час у місті внаслідок бомбардувань, ракетних атак, обстрілів були пошкоджені та зруйновані тисячі житлових будинків.

Разом з тим через постійний терор з боку країни-агресора харків'яни зазнають чимало побутових незручностей, пов'язаних з неможливістю надання їм комунальних послуг у повному обсязі, необхідністю відновлювати житло тощо.

— 18 липня 2024 року Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль заявив, що в населених пунктах і на об'єктах у 20-кілометровій зоні від кордону з росією й білорусією та в 20-ти кілометрах прифронтової зони відключати електроенергію не будуть, і Харків відповідає цим умовам. У зв'язку з цим звертаюся до Вас із проханням не застосовувати графіки відключень електроенергії в Харкові й зробити все можливе, у межах своїх повноважень, аби мешканці прифронтового міста були зі світлом цілодобово, — зазначив Ігор Терехов у зверненні.

МЕТРОПОЛІТЕН – ЦЕ СИМВОЛ МІСТА

ХАРКІВСЬКА ПІДЗЕМКА ВІДСВЯТУВАЛА 49-ТУ РІЧНИЦЮ ВІД ДНЯ ЗАПУСКУ. МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ КОЛЕКТИВ ПІДПРИЄМСТВА.

Мер зазначив, що метрополітен — це один із символів Харкова.

— Багато життів на початку війни нам удалося врятувати саме завдяки його роботі. Крім функції перевезення, метро також узяло на себе роль укриття — на початку російського вторгнення в ньому одночасно рятувалися від обстрілів понад 160 тис. містян.

І ми маємо дуже масштабні плани на майбутнє, що стосується метро. Це й закупівля нових рухомих складів, і будівництво підземного електродепо та нових станцій, — сказав Ігор Терехов.



З нагоди свята мер вручив працівникам КП «Харківський метрополітен» Подяки міського голови.

НА ДОПОМОГУ КОМУНАЛЬНИКАМ

КП «МУНІЦИПАЛЬНА КОМПАНІЯ ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ» ОТРИМАЛО ВІД ЯПОНСЬКОГО АГЕНТСТВА МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА (JICA) ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ СУЧАСНОЇ ТЕХНІКИ ДЛЯ РОБОТИ З ВІДХОДАМИ РУЙНАЦІЇ.



До Харкова передали два подрібнювачі для переробки бетону, сито для отримання необхідної фракції подрібненого матеріалу, а також навантажувальну техніку та обладнання для розбирання й сортування пошкоджених будівель. Використовувати нове обладнання планують уже з вересня.

Як зазначили на підприємстві, така допомога дозволить суттєво зменшити обсяги накопичених відходів, що утворилися внаслідок ворожих обстрілів міста з 2022 року. Зараз до переробки готові майже 16 тис. тонн таких відходів.

ГОСТІ З БЕЛЬГІЇ

ХАРКІВ З РОБОЧИМ ВІЗИТОМ ВІДВІДАЛА БЕЛЬГІЙСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ.



З гостями із Брюсселя зустрівся перший заступник Харківського міського голови Олександр Новак. Сторони обговорили питання поточної ситуації в місті.

Представників делегації ознайомили з реалізованими проектами метрошколи та будівництва підземних шкіл, а також із перспективами розширення мережі подібних освітніх закладів.

Своєю чергою бельгійці висловили готовність надавати допомогу Харкову у сфері освіти та сприяти обміну досвідом у галузях науки, архітектури та ін.

У рамках робочої поїздки делегація відвідає заклади середньої освіти, зокрема першу підземну школу, метрошколу й інші установи освітньої та соціальної сфер.

ХАРКІВ, ЯКИМ ЙОГО БАЧАТЬ ДІТИ

НАПЕРЕДОДНІ ДНЯ МІСТА В ХАРКОВІ НА СТ. М. «ІСТОРИЧНИЙ МУЗЕЙ» ВІДКРИЛАСЯ ВИСТАВКА РОБІТ ВИХОВАНЦІВ МИСТЕЦЬКИХ І ХУДОЖНІХ ШКІЛ (ПОНАД 80 ЮНИХ ХУДОЖНИКІВ НАДІСЛАЛИ СВОЇ МАЛЮНКИ З-ЗА КОРДОНУ).

Відвідав виставку малюнків і Харківський міський голова Ігор Терехов. Мер із цікавістю роздивлявся кожну роботу, спілкувався з юними митцями, які наразі знаходяться в Харкові, тож змогли бути присутніми на заході й особисто представити свою творчість.

Ігор Терехов зауважив, що такі вернісажі дають змогу дорослим подивитися на місто й усю Україну очима дітей — поринути в минуле, усвідомити, як важке сьогодення впливає на творчість юних художників, та дізнатися, яким юні містяни бачать майбутнє Харкова:

— Дуже вражений усіма роботами. Ці картини демонструють, як наші діти бачать минуле, сьогодення та, головне, майбутнє України. Кожна робота — це душа дитини та її спогади про рідне місто. Юні художники, які тимчасово перебувають за кордоном, усім серцем — разом із Харковом, і це дуже відчутно.

Загалом організатори експозиції отримали 118 робіт від 88-ми дітей із двадцяти трьох країн світу: від Польщі до Ірландії, від Чорногорії до Канади, від Латвії до Сполучених Штатів Америки.

Картини різні й за технікою виконання, і за стилем, і за сюжетом. Але всі про Харків, про Україну. Об'єднує



малюнки безмежна любов до рідного міста й бажання жити в мирі та спокої.

Єгор Черненко розповідає, як весь час перебування за межами України мріяв лише про повернення додому:

— Дуже сумував за своїм містом. Коли ми повернулися, вирішив записатися до художньої школи. Мені захотілося втілити на папері, як я переймався долею Харкова. На згадку про те, як я повертаюся додому, вирішив намалювати вокзал.

Анастасія Година:

— На початку війни я виїжджала в Закарпатську область і пробула там півтора року. Увесь цей час я була душею в Харкові. У своїй роботі хотіла показати повернення солдата з війни після нашої перемоги, його наречену, яка зустрічає свого героя.



Майя Макогон:

— У малюнку хотіла передати всі барви неповторної атмосфери Харкова, його красу, затишок. Він завжди має залишатися таким красивим. У ньому має жити багато людей. Я хочу, щоб Харків був таким, як раніше, щоб у ньому були студенти, щоб він процвітав, щоб ми його відбудували. Найбільше я люблю в ньому красиві парки: Саржин Яр, Центральний парк, сад імені Шевченка. Саме тому мені захотілось зобразити Саржин Яр, його яскраві кольори.

На станції метро «Історичний музей» експонується 96 робіт. До 9 вересня діятимуть виставки також на станціях метро «Майдан Конституції», «Наукова», «Ярослава Мудрого» й «Турбоатом».

ПОЧЕСНІ ГРОМАДЯНИ МІСТА ХАРКОВА 2024 РОКУ

НА СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ УХВАЛЕНІ КАНДИДАТУРИ НА ПРИСУДЖЕННЯ ЗВАННЯ «ПОЧЕСНИЙ ГРОМАДЯНИН МІСТА ХАРКОВА» 2024 РОКУ. ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ ПОЧЕСНИХ ГРОМАДЯН — ГЕРОІЧНІ ВІЙСЬКОВІ, ЯКІ З ПЕРШИХ ДНІВ ВІЙНИ ТРИМАЮТЬ ЖОРСТКУ ОБОРОНУ ХАРКОВА, МУЖНЬО ЗАХИЩАЮТЬ УКРАЇНУ ВІД РОСІЙСЬКОЇ НАВАЛИ. ТАКОЖ СЕРЕД ПОЧЕСНИХ ГРОМАДЯН МІСТА — ВИДАТНИЙ ПАРАЛІМПІЄЦЬ. ЗАВДЯКИ ЙОГО ПЕРЕМОГАМ ГІМН УКРАЇНИ ЛУНАВ НА СВІТОВИХ СПОРТИВНИХ АРЕНАХ. НЕЗЛАМНИЙ ХАРКІВ ЩИРО ДЯКУЄ МУЖНІМ ЗЕМЛЯКАМ!

▶ АНАТОЛІЙ БАРГИЛЕВИЧ

Начальник Генерального штабу Збройних Сил України, генерал-майор.

За час служби в ЗСУ зарекомендував себе як професіонал, умілий організатор і вимогливий командир. Відмінно знає сучасне військове мистецтво, втілює принципи та підходи, що застосовують в арміях країн-членів НАТО.

Безпосередньо керував штабом на передовому командному пункті під час блискучих наступальних операцій у Харківській області, ініціативно та якісно забезпечував керівництво військовими частинами й підрозділами. У результаті цих бойових дій було звільнено значну частину Харківської області.

Кавалер ордена Богдана Хмельницького I, II, III ступенів, ордена Данила Галицького. Нагороджений відзнаками Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя», «За зразкову службу», «Знак пошани», «Доблесть і честь».



▶ ОЛЕКСАНДР МАМАЛУЙ

Суддя Верховного Суду, заступник голови Верховного Суду, майор.

Працюючи в цивільному житті на посаді судді, Олександр Мамалуй не підлягав мобілізації, однак тричі — у 2014, 2015 і 2022 роках — добровільно став на захист України. У важких боях із загарбниками, зокрема в Донецькому аеропорту, проявив себе мужнім стійким солдатом, а згодом — безстрашним, досвідченим офіцером.

Повний кавалер ордена «За мужність». Нагороджений відзнакою Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя», відзнакою Головного управління розвідки Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя», відзнаками Державної прикордонної служби України, нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних Сил України «Срібний Хрест».



▶ АНДРІЙ МАЛІНОВСЬКИЙ

Командувач ракетних військ і артилерії Збройних Сил України — заступник командувача Сухопутних військ Збройних Сил України, генерал-майор.

Умілий організатор і вимогливий командир, здатний приймати оптимальні рішення, швидко реагувати й діяти в екстремальних ситуаціях. Ініціативний, спроможний досягати поставленої мети. Брав безпосередню участь у плануванні наступальної операції на Слобожанському напрямку. Особисто в цілодобовому режимі аналізував стан і розташування противника, готував пропозиції щодо нанесення ракетних ударів по об'єктах противника.

Повний кавалер ордена Богдана Хмельницького. Нагороджений відзнаками Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя», нагрудним знаком «За військову доблесть», нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних Сил України «Сталевий Хрест», іншими відомими відзнаками.



▶ ВІТАЛІЙ ОНАЦЬКИЙ

Заступник командира 92-ї окремої штурмової бригади імені кошового отамана Івана Сірка, полковник.

З 2014 по 2022 роки брав безпосередню участь в Операції Об'єднаних сил у Донецькій та Луганській областях, де зарекомендував себе як наполегливий, вимогливий і сміливий військовослужбовець.

Від початку повномасштабної агресії РФ сумлінно виконує бойові завдання, наполегливо вдосконалює військову справу, сприяє бойовій готовності підпорядкованих підрозділів. Бере участь у забезпеченні оборони України та безпосередньо Харкова.

Нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня, медалями «Захиснику Вітчизни», «За сумлінну службу» I, II, III ступенів, нагрудними знаками та відзнаками Головнокомандувача Збройних Сил України.



▶ ОЛЕКСАНДР СЕРПУХОВ

Начальник Військового інституту танкових військ Національного технічного університету «ХПІ», бригадний генерал.

З початком війни РФ проти України Олександр Серпухов проявив себе як висококваліфікований та професійно підготовлений військовий керівник. Особовий склад навчального закладу, який очолює Олександр Серпухов, на штатній бойовій техніці став на захист нашої держави. Підрозділи інституту ввійшли до сил оборони Харкова, де на рівні з іншими частинами ЗСУ захищали місто.

Начальник інституту Олександр Серпухов брав участь у бойових діях, забезпеченні національної безпеки й оборони, стримуванні збройної агресії росії.

За час служби в ЗСУ нагороджений орденом «За мужність» III ступеня, орденом Данила Галицького, відзнакою Президента України «За участь в антитерористичній операції», відзнакою Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя», багатьма відомими нагородами та відзнаками.



▶ ГЕОРГІЙ РОМАНОВ

Начальник Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань, полковник.

На керівній посаді в Державній кримінально-виконавчій службі України зарекомендував себе як професіонал своєї справи, умілий організатор і вимогливий офіцер. Здатний приймати оптимальні рішення, швидко реагувати й діяти в екстремальних ситуаціях. В умовах воєнного стану всі підприємства установ виконання покарань перефільовалися на продукцію, що необхідна ЗСУ. Для потреб комунальних підприємств Харкова виготовляються необхідні товари й обладнання.

За сприяння Георгія Романова до лав Збройних Сил України мобілізовано значну кількість засуджених, які тепер захищають територіальну цілісність нашої держави.

Нагороди: заохочувальна відзнака Головного управління розвідки Міністерства оборони України «Вогнепальна зброя», почесний нагрудний знак Головнокомандувача ЗСУ «За сприяння війську», нагрудний знак Східного територіального управління Національної гвардії України «Честь та Слава», почесний знак Національної гвардії України «За співпрацю».



▶ ОЛЕКСАНДР ПІВНЕНКО

Командувач Національної гвардії України, бригадний генерал, Герой України.

Брав участь в Антитерористичній операції та Операції Об'єднаних сил на сході України, з 24 лютого 2022 року — у відсічі російським загарбникам під час повномасштабного вторгнення.

Військова частина під командуванням Олександра Півненка однією з перших стала на захист Харкова та зупинила наступ ворожих військ на околицях міста. Виявив мужність і професіоналізм під час оборони Харкова, звільненні його передмість (зокрема селища Кутузівка, сіл Мала Рогань і Циркуни) й утримання позицій поблизу Торецька Донецької області.

Нагороджений званням «Герой України» та орденами «За мужність» II та III ступеня.



▶ МАКСИМ КРИПАК

Багаторазовий чемпіон та призер Паралімпійських ігор, Герой України.

Заслужений майстер спорту України.

Максим Крипак — інструктор команди національних збірних команд України осіб з інвалідністю з плавання. Ім'я спортсмена золотими літерами викарбуване в історії паралімпійського руху. Завдяки його гучним перемогам гімн України лунав на світових спортивних аренах, зміцнюючи авторитет нашої країни в міжнародному спортивному русі. Видатний спортсмен установив три рекорди паралімпійських ігор, шість рекордів світу й вісім рекордів Європи.

Нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня.



ТОБІ НАШІ ВІТАННЯ, НЕЗЛАМНЕ МІСТО!

23 СЕРПНЯ — ДЕНЬ МІСТА-ГЕРОЯ ХАРКОВА! 370 ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ МИ СВЯТКУЄМО У ВАЖКІ ВОЄННІ ЧАСИ. ТА ПОПРИ СКРУТУ ВІДОМИЙ НА ВЕСЬ СВІТ МЕГАПОЛІС ЗАЛИШАЄТЬСЯ НЕЗЛАМНИМ, ГЕРОЇЧНИМ, ВЕЛИЧНИМ І ДОРОГИМ СЕРЦЮ НАШИМ ДОМОМ. САМЕ ТУТ МИ ХОЧЕМО ЖИТИ В МИРІ ТА ЗЛАГОДІ ЗІ СВОЇМИ РОДИНАМИ, ЗУСТРІЧАТИ СВІТАНКИ, ПРАЦЮВАТИ, СТВОРЮВАТИ СЬОГОДЕННЯ, ЩОБ ПИШАТИСЯ ЦИМ І ПРИМНОЖУВАТИ. СИЛА НЕЗЛАМНОГО МІСТА — У НЕЗЛАМНИХ ЛЮДЯХ!

► БЕРЕЖЕМО СТАТУС НАЙЧИСТИШОГО МІСТА УКРАЇНИ!

Колектив КП «Комплекс з вивозу побутових відходів» вітає харків'ян із Днем міста!

Від перших днів ворожого нападу на Україну працівники підприємства безперервно тримають «комунальний фронт», долаючи всі труднощі. КП виконує свій основний обов'язок — підтримує в місті чистоту й високий санітарно-екологічний рівень, бере активну участь у ліквідації наслідків російських обстрілів, розчищає завали, ліквідує стихійні звалища, надає допомогу постраждалим і біженцям, упроваджує нові методи роботи й послуги.



Завдяки підтримці харків'ян та своєчасній оплаті наших послуг, ми продовжуємо разом робити наше місто ще кращим! Дякуємо кожному за всі добрі справи, наміри й починання, спрямовані на розвиток Харкова та покращення його добробуту!

Колектив підприємства гідно виконує обов'язки та докладає всіх зусиль для збереження важливого статусу нашого рідного міста як одного з найчистіших та найкомфортніших для життя міст України. Разом з вами ми віримо в майбутнє нашого міста-героя Харкова, перемогу України, підтримуємо ЗСУ, керівництво міста й Харківського міського голову Ігоря Терехова.

«Вітаю від щирого серця всіх харків'ян із Днем міста й бажаю всім міцного здоров'я, любові, достатку, сімейного тепла! Нехай у кожній домівці панують мир і спокій, збуваються мрії та сподівання! Віримо в Перемогу!» (Директор Олексій Артикуленко).

► ВІЙНА НАВЧИЛА ЩЕ БІЛЬШЕ ЛЮБИТИ ХАРКІВ

Харкове... Ми прокидаємося разом із тобою. Прибираємо сміття, протираємо лави й поливаємо клумби. Бачимо



посмішки на змучених безсонними ночами обличчях твоїх містян, коли вони проходять повз яскраві панно квітів, буяння зелені у твоїх парках, скверах та алеях. Можливо, саме ця незрівнянна краса надає харків'янам сил і тієї легендарної незламності, прагнення до життя й праці попри всі намагання ворога нажахати нас, зломити наш дух.

Війна навчила нас ще більше любити тебе, Харкове, і боятися втратити назавжди. Тому навіть у найстрашніші дні працівники СКП «Харківзеленбуд» не припиняли свою роботу. На початку повномасштабного вторгнення під обстрілами ми рятували твої пам'ятки, закриваючи їх мішками з піском. А потім усім ворогам на зло висаджували яскраві квіти. Цю безмежну любов, гордість і захоплення рідним містом можуть зрозуміти лише харківські комунальники та містяни.

Краса, доглянутість, квітучість і чистота в пошрамованому ворожими обстрілами прифронтовому місті навіть сьогодні вражає всю Україну та іноземних гостей. Український Харків живе й буде жити! Тримаймо стрій! Разом до Перемоги! Зі святом, рідненький!

► ХАРКІВ — МІСТО СУПЕРЛЮДЕЙ

Департамент надзвичайних ситуацій ХМР вітає наше місто з 370-річчям! Ми пишаємося своїм незламним і залізобетонним Харковом! Як ніхто інший, ми бачимо його та наших людей у найсумніші моменти й робимо все, щоб ці моменти якнайшвидше минали. Для цього ми збудували Ситуаційний центр міста Харкова, Спеціалізовану систему відеоспостереження, Міську систему радіозв'язку та будуємо Місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення міста. Ми пишаємося нашими рятувальниками й комунальними службами, ми пишаємося стійкістю харків'ян.



Хочемо побажати, у першу чергу, миру нашій країні та нашому місту, злагоди й процвітання. Харків завжди буде не тільки форпостом на кордоні з росією, а й містом науковців, містом промисловців, містом студентів і, звичайно, містом суперлюдей. Ми віримо в нашу Перемогу, сподіваємося й підтримуємо наших захисників та продовжуємо працювати!

«Настане День Перемоги, я щиро вірю, що він настане. Тоді я просто вимкну телефон і піду разом з містянами під мирним небом милуватися нашим чудовим сухим фонтаном» (Директор Департаменту Богдан Гладких).

► ЩОДНЯ КРОКУЄМО ДО ПЕРЕМОГИ

Департамент у справах сім'ї, молоді та спорту ХМР щиро вітає всіх харків'ян із Днем міста! У такий складний час

це особливий для нас день. Ми пишаємося нашими героями, які дають нам віру та надію на світле майбутнє й надихають молоде покоління на нові звершення. Нехай спорт і активний спосіб життя будуть невід'ємною частиною кожного з нас, адже Харків завжди був спортивною столицею України. Бажаємо кожній родині проявляти любов і небайдужість до рідного міста, тільки спільними зусиллями ми наближаємося до Перемоги кожного дня. Харків — місто-герой! Слава Україні!

► НАШ РІДНИЙ, НЕЗЛАМНИЙ ГЕРОЙ

Департамент освіти ХМР вітає містян із Днем Харкова! З Днем Державного Прапора! Для кожного з нас Харків — це більше ніж просто місто

на мапі України. Якби любов харків'ян до свого міста можна було виміряти, то навіть світових рекордів не вистачило б для цього масштабу. Це наше живе серце, яке б'ється в такт із душею кожного з нас, харків'ян. Це наш компас, що завжди вказує на справжні цінності — любов до рідної землі, взаємопідтримку та небайдужість. Це наш щит, який захищає від негараздів. Це наш світлий дороговказ, що веде крізь віки, надихає на подвиги та об'єднує серця в спільному прагненні до щасливого майбутнього.



Зараз, як і багато років тому, Харків проходить надскладне випробування війною. Історія повторюється, і тепер ми знову захищаємо нашу землю від загарбників. Але сьогодні, як і тоді, Харків не схилився, не зламався, не втратив своєї гідності.

У День Державного Прапора України, коли наш жовто-блакитний стяг гордо майорить над Харковом, ще більше відчуваємо цінність свободи та миру. Ми безмежно вдячні нашим захисникам, які зберігають мирне небо над нашими головами, щохвилини боронять рідний край і наше майбутнє. Саме завдяки їм можемо вірити у світле завтра, у яке неодмінно повернуться мир і спокій.

Харків — це місто сильних людей, які, незважаючи на труднощі, продовжують жити, працювати, навчати й виховувати дітей у душі патріотизму та людяності. Учасники освітнього процесу об'єднуються в єдиному стремінні підтримати наших захисників. Незалежно від віку, усі ми, хто вчить і вчиться, кожен на своєму місці, робимо все, аби підтримати тих, хто боронить наше майбутнє.

Ми горді бути харків'янами, горді за наше місто, за наших людей. Харків був, є і завжди буде містом-оборонцем, що непохитно стоїть на сторожі нашої свободи; містом-світлом, що освітлює шлях до нових звершень; містом-легендою, що увійшло у світову історію як символ незламності; містом-відвагою, що сміливо дивиться в обличчя випробуванням; містом-душею, де кожен куточок дихає історією та любов'ю; містом-гордістю, що тримає високу ланку гідності; містом-силою, що непохитно стоїть перед будь-якими труднощами; містом-надією, що завжди вірить у краще.

Ми твердо віримо, що настане день, коли Харків знову розквітне в мирі. Переконані, що наша незламна віра, відданість і безмежна любов до рідного міста приведуть нас до омріяної перемоги. Харків, наш героїчний, непохитний, буде жити й процвітати, даруючи щасливу долю всім нам. І в цьому мирному майбутньому ми всі разом напишемо нову, сильну, натхненну та прекрасну історію нашого рідного міста. Хай Харків буде завжди в наших серцях, а ми — його незламною силою та надійною опорою!

ПАМ'ЯТЬ ПРО ГЕРОЯ БУДЕ ЖИТИ

ХАРКІВ'ЯНИН ОЛЕГ САПАЛЕНКО НА ПОЗИВНИЙ «ЮВЕЛІР» У ЦИВІЛЬНОМУ ЖИТТІ БУВ МАЙСТРОМ У ЮВЕЛІРНІЙ ГАЛУЗІ, СПОРТСМЕНОМ ТА ДИТЯЧИМ ТРЕНЕРОМ. ПРОТЕ ЙОГО СПРАВЖНІМ ЗАХОПЛЕННЯМ СТАЛА ВІЙСЬКОВА СПРАВА.

У 2014 році чоловік узяв участь у захисті України від ворожої агресії на сході країни. З 2019 року перебував у складі 25-го десантно-штурмового батальйону. Під час широкомасштабної війни став до лав Збройних Сил України. «Ювелір» був розвідником-снайпером. Колишній командир Олега, член спецпідрозділу ГУР «Ратник», згадуючи його, підкреслює військову майстерність хлопця й готовність брати участь у найскладніших операціях:

— Він дуже захоплювався військовою справою, тому 2016 року пішов воювати в складі добровольчого підрозділу, бійці якого не отримували зарплатні. Ця людина багато пройшла, була, можна сказати, справжнім профі військової справи.

Обірвалося життя Олега 24 червня 2022 року під час захисту Харківської області від ворога. За словами побратимів, «Ювелір» тоді врятував десятки життів, викликавши вогонь на себе. Товариші по службі акцентують, що відданість, весела вдача, гуманність і професіоналізм Олега зробили його прикладом ідеального громадянина та героя, вартого поваги й захоплення.



Торік, щоб зберегти пам'ять про Олега Сапаленка, на його честь відкрили меморіальну дошку в Харківському ліцеї № 73. Саме тут майбутній розвідник-снайпер здобував освіту. Проте побратими «Ювеліра» вирішили реалізувати більш масштабний проект. Щоб увічнити героїзм і жертвність товариша, вони звернулися до творчої групи «Кайлас-В».

І ось уже майже рік митці Яна Вовк, Роман Партала і Сергій Якіменко працюють над створенням унікального муралу, площею 260 кв. метрів, присвяченого «Ювелірові». Витвір буде розміщено на фасаді багатоповерхівки, що знаходиться на проспекті Тракторобудівників. Місце розташування не випадкове — Олег жив у сусідньому будинку.

— Ми багато разів переробляли макет, потім вирішували, де будемо малювати, узгоджували наші плани з жителями, питали дозволу в міської влади. Так минув майже рік, і нарешті ми стали до реалізації проекту. Він дійсно важкий, бо часто-густо військові не мають багато світлин, ми працюємо з тим, що є: фото з телефону чи ще щось таке; збираємо, що можемо, — пояснила керівниця творчої групи Яна Вовк.

За словами митців «Кайлас-В», побратими «Ювеліра» беруть активну участь у вирішенні питань, що виникають під час втілення задуму, також вони тримають контакт із рідними Олега, які важко переживають втрату близької людини.



— Родичі в дуже скрутному становищі, бо тіло Олега так і не знайдено, навіть не мали можливості поховати його. Вони дуже тісно спілкуються з побратимами, які теж чутливо ставляться до пам'яті Олега. І ми це відчуваємо, спілкуючись із ними, — зауважила Яна Вовк.

Роботу над муралом обіцяють завершити вже за 2–3 тижні. Для творчої групи «Кайлас-В» він стане четвертим проектом, у якому митці зіткнулися із зображенням військових. Зокрема, раніше художники працювали над створенням муралів «Малиш» у Першотравневому та «Варяг» у Києві.



ОНОВЛЕННЯ ВОДНОЇ МАГІСТРАЛІ

У НЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ КИПИТЬ РОБОТА — ПРАЦІВНИКИ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ПЕРЕКЛАДАЮТЬ ТЕХНІЧНО ЗНОШЕНУ ДІЛЯНКУ ВОДОПРОВОДУ.

На меті — запустити магістраль, що дасть змогу забезпечити безперебійне постачання води мешканцям Слобідського та Немишлянського районів навіть у разі якихось відключень.

Роботи вже на завершальному етапі. Наразі комунальники замінюють трубопровід діаметром 200 мм і невдовзі зможуть запустити магістраль у дію.

— Ми проклали 80 м трубопроводу, а зараз завершуємо з'єднання цієї труби. Роботи проводили за технологією безтраншейного прокладання підземних інженерних комунікацій: біля залізничного полотна виконали горизонтально направлене буріння (ГНБ) і замінили труби, не порушивши рейок. Коли магістраль з'єднаємо, її треба буде промити, і можна запускати в роботу. Після запуску проведемо благоустрій території, де проходили ремонтні роботи, — розповів начальник районної служби зовнішніх водопровідних мереж «Харківводопостачання» Павло Гладков.

За поточний рік у Немишлянському районі «Харківводоканал» замінив 65 пожежних гідрантів, що значно посилює пожежну безпеку міста. Також переклали більше 250 погонних метрів водопровідних мереж — кількість аварійних ситуацій суттєво зменшилася.

КОМУНАЛЬНИКИ ВІДНОВЛЮЮТЬ АВАРІЙНІ ПОКРІВЛІ

ПРАЦІВНИКИ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ ПО МАКСИМУМУ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ТЕПЛУ ТА БЕЗДОЩОВУ ПОГОДУ ДЛЯ РЕМОНТУ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ.

На порядку денному — відновлення покрівель, що стали протікати чи були зруйновані внаслідок обстрілів. Одна з локацій проведення робіт — на Салтівці в Київському районі.

— Дах будинку, який зараз ремонтуємо, був уже старий, а на даочу його пошкодили уламки ракет, що вибухали навколо. Зараз ми монтуємо нову стяжку та покладемо свіжий руберойд — це майже капремонт, за винятком окремих ділянок покрівлі. Зробимо утеплення вентиляційних каналів та зашиємо їх профлістом, поміняємо ляди виходу на покрівлю, а також, де треба, відремонтуємо парапети. Наприкінці, щоб запобігти іржі та корозії, пофарбуємо металеві конструкції, — розповів виконроб КП «ХРБП» Петро Волошин.

Загалом за цей рік КП зробило ті чи інші ремонти на більш ніж 240 покрівлях. І це тільки аварійний ремонт за заявками мешканців, що надходять цілодобово. Їх намагаються опрацювати якомога оперативніше. Робітни-



ки підприємства працюють майже без вихідних. Також 206 покрівель багатоповерхових житлових будинків знаходиться в поточному ремонті. Зараз виконано майже 50% цих робіт. Інші ж або вже в роботі, або знаходяться на початковому етапі.



ЯКИЙ ЧАС, ТАКІ Й КОЛЕКЦІЇ

ЖИТЕЛЬ БАРСЕЛОНИ ВЕНСЕС ПАЛАУ ФЕРНАНДЕС СТАВ НОВИМ РЕКОРДСМЕНОМ «КНИГИ РЕКОРДІВ ГІННЕСА», ЗІБРАВШИ НАЙБІЛЬШУ У СВІТІ КОЛЕКЦІЮ МОБІЛЬНИХ ТЕЛЕФОНІВ. ПРО ЦЕ ВІН САМ ПОВІДОМИВ У FACEBOOK.



Його колекція налічує 3615 пристроїв, що на 159 більше, ніж у попереднього рекордсмена. Фернандес розпочав колекціонувати телефони 1999 року, коли на Різдво отримав свій перший мобільний – Nokia-3210.

Від 2008 року він активно купує телефони, зокрема ті моделі Nokia, які колись не міг собі дозволити. Протягом десяти років його колекція виросла до 700 пристроїв, а згодом поповнилася гаджетами інших брендів і рідкісними телефонами, що так і не вийшли на ринок.

Фернандес ще не зібрав усі наявні телефони Nokia, але активно працює над цим. За його словами, компанія випустила трохи більше тисячі моделей, тож до досягнення мети залишилося кілька років.

«ВСЕ БУДЕ UA!»

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОПЕРАТОР ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ «УКРПОШТА» ВИПУСТИВ НОВУ ПОШТОВУ МАРКУ «ВСЕ БУДЕ UA!», ПРИСВЯЧЕНУ ДНЮ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ.

Зазначається, що новинка продовжує випуск 2019 року «Слава Україні!», який здобув «золото» на конкурсі «Nexofil Award 2020», що визначає найоригінальніші марки.

Наклад випуску складає 800 тис. марок. Художник – Нікіта Тітов, автор відомого поштового випуску «Передова». Поштова марка виготовлена на самоклеїмому папері у формі мапи України.

Від 23 серпня новинка доступна у відділеннях, філателістичних крамницях, а також онлайн.



БЕЗПЕЧНИЙ СХОВОК

НАЙДОРОЖЧА КАРТИНА «СПАСИТЕЛЬ СВІТУ», АВТОРОМ ЯКОЇ Є ЛЕОНАРДО ДА ВІНЧІ, УЖЕ КІЛЬКА РОКІВ ЗБЕРІГАЄТЬСЯ НА МИТНОМУ СКЛАДІ У ШВЕЙЦАРІЇ.

Як зазначає «Bild», про долю картини, проданої 2017 року аукціонним домом Christie's за рекордні \$450 млн, нічого не було відомо кілька років. Говорили, що купив цю картину наслідний принц Саудівської Аравії Мухаммед ібн Салман, але офіційно він ніколи цього не підтверджував.

Американський професор і експерт Близького Сходу Бернард Хейкель дізнався від міністра культури Саудівської Аравії, що картина зберігається на женецькому митному складі. Саудівський кронпринц хоче побудувати для неї музей в Ер-Ріяді. Але поки що митниця, зокрема контрольовані нею приватні склади, – найкраще місце для полотна, оскільки там підтримують ідеальні температуру й вологість, а самі будівлі надійно охороняють.

Загалом на митному складі в Женеві зберігається понад мільйон творів мистецтва.



ТРЕНДИ ОСЕНІ

ЦЕЙ СЕЗОН ОБІЦЯЄ ПОЄДНАННЯ КЛАСИКИ ІЗ СУЧАСНИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ, РОЗКІШНІ МАТЕРІАЛИ ТА ЯСКРАВІ АКЦЕНТИ, ПИШЕ «ЕКСПЕРТ».

◆ Об'ємні пальта та куртки

Моделі з акцентом на плечах, із широкими рукавами та вільним кроєм стануть основними елементами верхнього одягу.

◆ Костюми в стилі 70-х

Стиль 70-х років повертається у вигляді костюмів з високими таліями та розширеними штанами. Ву-



зькі жилетки, широкі ремені та піджаки з великими лацканами також будуть на піку популярності. Цей стиль відає перевагу насиченим кольорам та ретро-принтам.

◆ Клітинка та смужка

Картаті принти та смужки знову в моді. Вони додають образу елегантності й класичного шику.

◆ Трикожажні комплекти

Зручність залишається ключовим трендом сезону. Вільні светри, кардигани та штани з м'яких тканин стануть ідеальним вибором для осінніх днів.

◆ Шкіряний одяг

Шкіра залишається однією з найактуальніших тенденцій. У моді будуть не лише класичні шкіряні куртки, а й штани, спідниці та сукні з еко-шкіри. Особливу увагу варто звернути на шкіряний одяг яскравих відтінків.

◆ Яскраві аксесуари

Сумки, шарфи та головні убори в яскравих кольорах, з оригінальними принтами або з металевими акцентами додадуть образу індивідуальності.

◆ Взуття з акцентом на комфорт

Черевки на низькому ходу, широкі підбори та платформа – ось що варто обирати цієї осені. Особливу популярність здобудуть моделі з оригінальними деталями та текстурами.

МАЛОВІДОМІ НАЗВИ КОЛЬОРІВ УКРАЇНСЬКОЮ



ЧЕРЕЗ ВІЙНУ, ЯКУ РОЗПОЧАЛА РОСІЯ, БАГАТО УКРАЇНЦІВ ВІДМОВИЛИСЯ ВІД ВИКОРИСТАННЯ РОСІЙСЬКОЇ МОВИ В ПОБУТІ. ВОНИ НАМАГАЮТЬСЯ ЗБАГАТИТИ СВОЮ УКРАЇНСЬКУ НОВИМИ СЛОВАМИ.

Ці чотири автентичних українських слова, що їх рідко вживають у повсякденному мовленні, позначають популярні кольори:

- ◆ прюнелевий – колір стиглих ягід шовковиці;
- ◆ кубовий – яскраво-синій, колір індиго;
- ◆ жаристий – яскраво-червоний, колір жару;
- ◆ блаватний – волошковий, блакитний.

Приклади вживання цих слів

- «Панночка підняла вгору зараз одну, потім другу ніжку, обуту в делікатні прюнелеві черевки».
- «Кубова спідниця клалася рівними рясними фалдами».
- «Небо було засіяне зорями, а між ними місяць жаристий».
- «Цвіте барвінку видиво блаватне».

ПОТРІБЕН ІНСТРУКТОР ІЗ ПЛАВАННЯ

БЕРЛІНСЬКИЙ ЗООПАРК ШУКАЄ ПРАЦІВНИКІВ НА ДОСИТЬ НЕЗВИЧНІ ПОСАДИ. ЗОКРЕМА, ЗАКЛАДУ ПОТРІБНІ «ДОГЛЯДАЧІ ТВАРИН, ЯКІ ДОПОМАГАТИМУТЬ МАЛЕНЬКОМУ БЕГЕМОТИКУ ЗВИКНУТИ ДО ВОДИ».

Двомісячне дитинча карликового гіпопотама ще не має імені, але йому вже необхідний персональний учитель плавання. Раніше в маляти була травма, ідеться в повідомленні на сайті.

В умовах зоопарку дитинчаті потрібно поступово звикати до глибини, що збільшується, і для цього потрібен інструктор. Мама Деббі не покинула свого дитинчати й також стежить за його поведінкою у воді, але їй потрібна підтримка фахівця.

У пресслужбі закладу попереджають: «Ми пропонуємо дуже хороші умови, але ви маєте пам'ятати, що догляд за тваринами є дуже важким фізично й розумово». Натомість пропонують стабільну роботу, що є соціально значущою для людей і тварин.



Гороскоп на 24 серпня

♈ Овен (21 березня — 20 квітня)
Настав той день, коли потрібно переходити від планів до рішучих дій. Це стосується не лише роботи, а й особистих стосунків. Проявляйте більше ініціативи, будьте більш товариські та відкритіші. І ще: восени на вас чекає приголомшливий успіх.

♉ Телець (21 квітня — 21 травня)
Зараз варто зайнятися ремонтом старих речей та придбанням антикварних товарів. Тільки не піддавайтеся цього дня жадібності. Не потрібно зациклюватися на кожній дрібниці. Проявляйте більше щедрості й відкритості.

♊ Близнюки (22 травня — 21 червня)
Остерігайтеся ревнощів — це почуття може виявитися найбільш руйнівним цієї суботи. Не відповідайте на ревності партнера негативом. Доброзичливість буде корисна не тільки в особистих стосунках, а й в інших сферах життя.

♋ Рак (22 червня — 22 липня)
Раків можуть відвідати дивовижні ідеї, що спочатку здаватимуться дуже безглуздими. Але цього дня вони допоможуть розпочати шлях до успіху. Обговорюйте свої ідеї з близькими та більше довіряйте своїй інтуїції.

♌ Лев (23 липня — 22 серпня)
Будьте обережні з хибними почуттями. Люди можуть поводитися як завгодно, але вам варто залишатися щирими. Не вдавайте того, ким ви не є. Будьте самими собою та сприймайте критику об'єктивно. Пам'ятайте, що образливість не найкращий супутник.

♍ Діва (23 серпня — 23 вересня)
Вчіться говорити «ні», якщо не хочете витратити енергію дарма. Цього дня багато людей захочуть скористатися вашою добротою та вразливістю. Зосередьтеся на тому, що дійсно важливе для вас. Не виключені розбіжності з дітьми. Постарайтеся виявити гнучкість і будьте мудрішими — на те ви й батьки.

♎ Терези (24 вересня — 23 жовтня)
Потрібно уникати крайнощів. Не витрачайте всі сили на понаднормову роботу, але й не лінуйтеся. Приділіть час роботі й бізнесу, а у другій половині дня присвятіть увагу близьким — коханій людині, сім'ї чи друзям.

♏ Скорпіон (24 жовтня — 22 листопада)
Це чудовий день для кар'єрних успіхів, нових знайомств, спортивних та творчих звершень. Проте варто обмежити спілкування із негативними людьми. Не діліться своїми планами зі сторонніми: є можливість зіткнутися з конфліктами.

♐ Стрілець (23 листопада — 21 грудня)
Сьогодні всі ваші зусилля принесуть плоди. Можна розраховувати на якісну підтримку, прихильність Усесвіту та допомогу впливових людей. Це допоможе уникнути багатьох перешкод, що можуть стати на заваді успіху.

♑ Козоріг (22 грудня — 20 січня)
Не варто чекати на диво. Єдиний, хто може вам допомогти, — це ви самі. Виходьте із зони комфорту й не лінуйтеся. Якщо пустите справи на самоплив, це може призвести до численних невдач. Увечері можливі несподівані подарунки долі.

♒ Водолій (21 січня — 18 лютого)
Цієї суботи Водоліям краще дотримуватися спокійного ритму життя. Зробіть паузу та припиніть спроби стрибнути вище за голову. Розслаблювальні ванни допоможуть зняти втому, а відвари з трав — підвищити тонус.

♓ Риби (19 лютого — 20 березня)
Спробуйте знайти сили, щоб попросити вибачення за минулі помилки. Це підвищить повагу з боку присутніх. Вечір ідеально підходить для романтичних зустрічей та спілкування з друзями.



Видавець — ТОВ «ГАЗЕТА «ІНФОСІТІ»
Друковане медіа: газета «Інфосіті» м. Харків
Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа: R30-01820
Передплатний індекс: 61100
Адреса редакції: 61003, м. Харків, м-н Павлівський, буд. 10.

Тел.: +38(066) 832-37-70.
E-mail: llc.infocity@ukr.net.
Редакція не несе відповідальності за зміст і достовірність рекламних матеріалів.
R — матеріали на правах реклами.
Головний редактор — **Наталія РУБАН.**

Газета виходить друком 3 (три) рази на тиждень: у вівторок, четвер та суботу.
Замовлення № 0477.
Наклад номера 20 261.
Ціна за домовленістю.
Віддруковано у типографії ТОВ «ФАКТОР-ДРУК». 61030, м. Харків, вул. Саратовська, буд. 51.

Інфо СІТІ
ЗБЕРІГАЄМО ТРАДИЦІЇ
реклама та маркетинг
+3 8(066) 832-37-70
E-mail: llc.infocity@ukr.net
ЗАЛИШИ СВОЄ ІМ'Я В ІСТОРІЇ МІСТА
СТВОРЮЄМО МАЙБУТНЄ

